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Lampiran 3 

 

RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

RA AL-IKHLAS 

 

Tema/Sub Tema/ Sub Tema Spesifik  : Aku Hamba Allah / Anggota Tubuh 

Kelompok/ Usia    : A / 4-5 Tahun 

Semester/ Minggu     : I / I 

Siklus I 

A. Kompetensi Inti 

1. Menerima ajaran Agama yang dianutnya 

2. Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya 

diri, disiplin, mandiri, peduli, mampu menghargai dan toleran kepada 

orang lain, mampu menyesuaikan diri, jujur, rendah hati dan santun dalam 

berinteraksi dengan keluarga, pendidik, dan teman. 

3. Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, lingkungan sekitar, agama, 

teknologi, seni, budaya dirumah, tempat bermain, dan satuan PAUD 

dengan cara: mengamati dengan indra (melihat, mendengar, merasa, 

meraba): mengumpulkan informasi, menalar, mengomunikasikan melalui 

kegiatan bermain 

4. Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan 

melalui bahasa, musik, gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, 

serta mencerminkan perilaku anak beraklah mulia. 

 

B. Kompetensi Dasar (KD) 

1. Mempercayai adanya Tuhan Melalui Ciptaan-Nya 

2. Memiliki Perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

3. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri 

4. Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk 

pengembanganmotorik kasar dan halus 

5. Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, 

pola,sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya) 

6. Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar 

danhalus 

7. Memahami bahasa Reseptif (menyimak dan membaca) 

8. Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca) 

9. Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan 

berbagaiMedia 

 

C. Indikator 

1. Mempercayai adanya Tuhan serta ciptaan-nya dengan melihat lingkungan 

sekitar 

2. Terbiasa menunjukkan aktivitas yang bersifat eksploratif dan menyelidik 

3. Terbiasa menyapa guru 

4. Membiasakan anak hidup mandiri 
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5. Menyebutkan fungsi dari tangan melalui kegiatan yang ada didalam busy 

book  

6. Anak mampu melakukan kegiatan pembelajaran sendiri 

7. Mendengarkan ketika guru menjelaskan 

8. Melakukan komunikasi yang baik dengan guru dan teman lainnya. 

9. Menghargai hasil karya sendiri 

 

D. Tujuan Pembelajaran: 

1. Anak mempercayai adanya Tuhan serta ciptaan-Nya dengan melihat 

lingkungan sekitar  Membiasakan anak mengucapkan rasa syukur 

terhadap ciptaan Allah 

2. Anak terbiasa menunjukkan aktivitas yang bersifat eksploratif 

danmenyelidik 

3. Membiasakan anak hidup mandiri 

4. Anak dapat menyebutkan fungsi dari tangan melalui kegiatan yang ada 

didalam busy book 

5. Anak mampu melakukan kegiatan pembelajaran sendiri 

6. Anak terbiasa menyapa guru 

7. Anak mendengarkan ketika guru menjelaskan 

8. Anak dapat melakukan komunikasi yang baik dengan guru dan teman 

lainnya. 

9. Anak dapat menghargai hasil karya sendiri 

 

E. Alat dan Bahan: 

1. Pensil 

2. Gambar Anak Laki-laki dan Perempuan 

 

F. Media yang digunakan: 

1. Busy Book  

 

G. Sumber: 

1. Guru 

 

H. Kegiatan Pembiasaan 

1. SOP kedatangan dan kepulangan 

2. SOP makan dan istirahat 

3. Baris-berbaris 

4. Doa sebelum kegiatan 

5. Membaca Shalawat Badar 

 

I. Kegiatan Awal (30 menit) 

1. Salam dan Tanya Kabar 

2. Doa belajar dan doa kedua orang tua, 

3. Membaca surah Al-Ikhlas dan surah An-Nas 

4. Bernyayi “Aku Diriku Sendiri” 

5. Berdiskusi tentang anggota tubuh (tangan) 
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6. Menggunakan kata: Alhamdulillah, Subhanallah, Astaghfirullah, dan 

Allahu Akbar dalam setiap kesempatan yang tepat 

 

J. Kegiatan Inti (60 menit) 

1. Anak mengamati 

a. Mengamati setiap kegiatan yang ada dalam media busy book  

b. Mengamati gambar gambar anak laki-laki dan perempuan 

2. Anak menanya tentang kegiatan yang sedang dilakukan 

a. Bagaimana cara menggunakan media busy book  

b. Bagaimana cara menelbalkan gambar anak laki-laki dan perempuan 

c. Bagaimana cara menulis nama dan umur 

3. Anak mengumpulkan informasi 

a. Melalui kegiatan belajar sambil bermain anak mengetahui fungsi dari 

tangan selain makan, minum, mengancing baju dan lain-lain 

4. Anak menalar 

a. Anak mengekspresikan diri melalui media busy book  

b. Anak mengekpresikan diri melalui menebalkan gambar tersamar dari 

kata gambar anak laki laki dan perempuan 

c. Anak mengetahui anggota tubuhnya 

5.  Anak mengkomunikasikan 

a. Menebalkan gambar anak laki-laki dan perempuan mengunakan pensil 

b. Mengenal anggota tubuh 

c. Menggunakan media busy book  

 

K. Makan dan Istirahat (30 menit) 

1. SOP makan dan istirahat 

 

L. Kegiatan Akhir (30 menit) 

1. SOP kepulangan 

2. Menanyakan perasaan hari ini 

3. Menceritakan pengalaman saat bermain 

4. Mengiformasikan kegiatan untuk esok hari 

5. Berdoa (doa keluar rumah, dan doa penutup) 

6. Mengucapkan salam 

 

 

 

Mengetahui 

Guru kelas       Peneliti 

 

         

 

Rosmahara Harahap S.Pd.I     Sakinah 

NIP.4652752654300062      Nim.0308182128 
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RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

RA AL-IKHLAS 

 

Tema/Sub Tema/ Sub-Sub Tema : Aku Hamba Allah / Identitasku 

Kelompok/ Usia   : A / 4-5 Tahun 

Semester/ Minggu    : I / I 

Siklus II 

A. Kompetensi Inti 

1. Menerima ajaran Agama yang dianutnya 

2. Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya 

diri, disiplin, mandiri, peduli, mampu menghargai dan toleran kepada 

orang lain, mampu menyesuaikan diri, jujur, rendah hati dan santun dalam 

berinteraksi dengan keluarga, pendidik, dan teman. 

3. Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, lingkungan sekitar, 

agama,teknologi, seni, budaya dirumah, tempat bermain, dan satuan 

PAUDdengan cara: mengamati dengan indra (melihat, mendengar, merasa, 

meraba): mengumpulkan informasi, menalar, mengomunikasikan melalui 

kegiatan bermain 

4. Menunjukkan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan 

melalui bahasa, musik, gerakan, dan karya secara produktif dan kreatif, 

serta mencerminkan perilaku anak beraklah mulia. 

 

B. Kompetensi Dasar (KD) 

1. Mempercayai adanya Tuhan Melalui Ciptaan-Nya 

2. Memiliki Perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

3. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri 

4. Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus 

5. Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, 

pola,sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya) 

6. Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar danhalus 

7. Memahami bahasa Reseptif (menyimak dan membaca) 

8. Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca) 

9. Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai 

Media 

 

C. Indikator 

1. Mempercayai adanya Tuhan serta ciptaan-Nya dengan melihat lingkungan 

sekitar 

2. Terbiasa menunjukkan aktivitas yang bersifat eksploratif dan menyelidik 

3. Terbiasa menyapa guru 

4. Membiasakan anak hidup mandiri 

5. Menyebutkan fungsi dari tangan melalui kegiatan yang ada didalam busy 

book  

6. Anak mampu melakukan kegiatan pembelajaran sendiri 

7. Mendengarkan ketika guru menjelaskan 
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8. Melakukan komunikasi yang baik dengan guru dan teman lainnya. 

9. Menghargai hasil karya sendiri 

 

D. Tujuan Pembelajaran: 

1. Anak mempercayai adanya Tuhan serta ciptaan-Nya dengan melihat 

lingkungan sekitar  Membiasakan anak mengucapkan rasa syukur terhadap 

ciptaan Allah 

2. Anak terbiasa menunjukkan aktivitas yang bersifat eksploratif 

danmenyelidik 

3. Membiasakan anak hidup mandiri 

4. Anak dapat menyebutkan fungsi dari tangan melalui kegiatan yang ada 

didalam busy book 

5. Anak mampu melakukan kegiatan pembelajaran sendiri 

6. Anak terbiasa menyapa guru 

7. Anak mendengarkan ketika guru menjelaskan 

8. Anak dapat melakukan komunikasi yang baik dengan guru dan 

temanlainnya. 

9. Anak dapat menghargai hasil karya sendiri 

 

E. Alat dan Bahan: 

1. Pensil 

2. Krayon / Cat Pensil 

3. Gambar Anak Laki-laki dan Perempuan 

 

F. Media yang digunakan: 

1. Busy Book  

 

G. Sumber: 

1. Guru 

 

H. Kegiatan Pembiasaan 

1. SOP kedatangan dan kepulangan 

2. SOP makan dan istirahat 

3. Baris-berbaris 

4. Doa sebelum kegiatan 

5. Membaca Shalawat Badar 

 

I. Kegiatan Awal (30 menit) 

1. Salam dan Tanya Kabar 

2. Doa belajar dan doa kedua orang tua, 

3. Membaca surah Al-Ikhlas dan surah An-Nas 

4. Bernyayi “Aku Diriku Sendiri” 

5. Berdiskusi tentang anggota tubuh (tangan) 

6. Menggunakan kata: Alhamdulillah, Subhanallah, Astaghfirullah, danAllahu 

Akbar dalam setiap kesempatan yang tepat 
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J. Kegiatan Inti (60 menit) 

1. Anak mengamati 

a. Mengamati setiap kegiatan yang ada dalam media busy book  

a. Mengamati gambar gambar anak laki-laki dan perempuan 

2. Anak menanya tentang kegiatan yang sedang dilakukan 

b. Bagaimana cara menggunakan media busy book  

c. Bagaimana cara mewarnai gambar anak laki-laki dan perempuan 

d. Bagaimana cara menelbakan huruf tersamar 

3. Anak mengumpulkan informasi 

Melalui kegiatan belajar sambil bermain anak mengetahui fungsi dari 

tangan selain makan, minum, mengancing baju dan lain-lain 

4. Anak menalar 

b. Anak mengekspresikan diri melalui media buasy book  

c. Anak mengekpresikan ide saat bermain dengan media yang 

telahdisediakan gambaranak laki-laki dan perempuan 

5. Anak mengkomunikasikan 

a. Menggunakan media busy book  

b. Mewarnai gambar anak laki-laki dan perempuan pakai krayon / cat 

pensil 

c. Mengambar bebas 

 

K. Makan dan Istirahat (30 menit) 

1. SOP makan dan istirahat 

 

L. Kegiatan Akhir (30 menit) 

1. SOP kepulangan 

2. Menanyakan perasaan hari ini 

3. Menceritakan pengalaman saat bermain 

4. Mengiformasikan kegiatan untuk esok hari 

5. Berdoa (doa keluar rumah, dan doa penutup) 

6. Mengucapkan salam 

 

 

 

Mengetahui 

Guru kelas       Peneliti 

 

         

 

 

Rosmahara Harahap, S.Pd.I     Sakinah 

NIP.4652752654300062      Nim.0308182128 
        



 

 

 

 

Lampiran 4 

Peningkatan Kemampuan Motorik Halus Anak Melalui Media Busy Book 

Prasiklus 

No Nama 

Mampu 

membuat 

Garis Vertikal 

dan 

Horizontal 

Mampu 

menjiplak 

bentuk 

Mampu 

mengkordinasikan 

mata dan tangan 

Mampu 

mengespresikan 

Diri Melalui 

Media Busy 

Book 

Mampu 

mengontrol 

gerakan 

tangan yang 

menggunkan 

otot halus 

Skor Presentase Keterangan 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Abid Arka √     √    √    √   √    8 40 MB 

2 Adila √    √    √    √    √    5 25 BB 

3 Alif Ramadhan √    √    √    √    √    5 25 BB 

4 Arka Perdana √     √    √    √   √    8 40 MB 

5 Dinda Sasmita √    √     √   √     √   7 35 BB 

6 Lika √    √    √    √    √    5 25 BB 

7 Masdah √    √     √   √    √    6 30 BB 

8 Mirza Hakim  √    √     √   √    √    6 30 BB 

9 Muhammad Iman  √   √     √   √    √    7 35 BB 

10 Muhammad Rafa 

Azhar 
 √   √     √   √    √ 

   
7 35 BB 

11 Naufal Wira Permana √    √     √   √    √    6 30 BB 

12 Patin √        √    √    √    4 20 BB 

Mengetahui 

Guru kelas              Peneliti 

 

Rosmahara Harahap, S.Pd.I            Sakinah 

NIP.4652752654300062            Nim.0308182128 



 

 

 

Peningkatan Kemampuan Motorik Halus Anak Melalui Media Busy Book 

Siklus I Pertemuan 1 

 

No Nama 

Mampu 

membuat 

Garis Vertikal 

dan 

Horizontal 

Mampu 

menjiplak 

bentuk 

Mampu 

mengkordinasikan 

mata dan tangan 

Mampu 

mengespresikan 

Diri Melalui 

Media Busy 

Book 

Mampu 

mengontrol 

gerakan 

tangan yang 

menggunkan 

otot halus 

Skor Presentase Keterangan 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Abid Arka  √    √    √   √     √   9 45 MB 

2 Adila √    √     √   √     √   7 35 BB 

3 Alif Ramadhan √    √    √    √    √    5 25 BB 

4 Arka Perdana  √    √    √    √    √   10 50 MB 

5 Dinda Sasmita  √    √    √    √   √    8 40 BB 

6 Lika √    √     √    √   √    7 35 BB 

7 Masdah  √    √    √   √    √    8 40 MB 

8 Mirza Hakim   √    √   √     √    √   9 45 MB 

9 Muhammad Iman √    √     √    √    √   8 40 MB 

10 Muhammad Rafa Azhar  √    √    √    √   √    9 45 MB 

11 Naufal Wira Permana √    √     √    √    √   8 40 MB 

12 Patin √    √    √    √    √    5 25 MB 

Mengetahui 

Guru kelas              Peneliti 

  

 

Rosmahara Harahap, S.Pd.I            Sakinah 

NIP.4652752654300062            Nim.0308182128 



 

 

 

Peningkatan Kemampuan Motorik Halus Anak Melalui Media Busy Book 

Siklus I Pertemuan 2 

 

No Nama 

Mampu 

membuat 

Garis Vertikal 

dan 

Horizontal 

Mampu 

menjiplak 

bentuk 

Mampu 

mengkordinasikan 

mata dan tangan 

Mampu 

mengespresikan 

Diri Melalui 

Media Busy 

Book 

Mampu 

mengontrol 

gerakan 

tangan yang 

menggunkan 

otot halus 

Skor Presentase Keterangan 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Abid Arka  √     √    √   √    √   12 60 BSH 

2 Adila √    √      √   √    √   9 45 MB 

3 Alif Ramadhan  √     √   √    √    √   11 55 MB 

4 Arka Perdana  √     √    √   √    √   12 60 BSH 

5 Dinda Sasmita   √   √     √    √   √   13 65 BSH 

6 Lika  √    √    √     √   √   11 55 BSH 

7 Masdah  √     √    √   √    √   12 60 BSH 

8 Mirza Hakim    √    √   √     √   √   13 65 BSH 

9 Muhammad Iman  √    √     √    √   √   12 60 BSH 

10 Muhammad Rafa Azhar  √     √    √    √    √  14 70 BSH 

11 Naufal Wira Permana   √   √     √    √   √   13 65 BSH 

12 Patin  √   √    √     √    √   8 40 MB 

Mengetahui 

Guru kelas              Peneliti 

 

 

Rosmahara Harahap, S.Pd.I            Sakinah 

NIP.4652752654300062            Nim.0308182128 



 

 

 

Peningkatan Kemampuan Motorik Halus Anak Melalui Media Busy Book 

Siklus I Pertemuan 3 

 

No 

 

Nama Mampu 

membuat 

Garis 

Vertikal dan 

Horizontal 

Mampu 

menjiplak 

bentuk 

Mampu 

mengkordinasikan 

mata dan tangan 

Mampu 

mengespresikan 

Diri Melalui 

Media Busy 

Book 

Mampu 

mengontrol 

gerakan 

tangan yang 

menggunkan 

otot halus 

Skor Presentase Keterangan 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Abid Arka  √     √    √   √    √   12 60 BSH 

2 Adila √     √    √     √   √   10 50 MB 

3 Alif Ramadhan  √     √    √   √    √   12 60 BSH 

4 Arka Perdana  √     √    √   √    √   12 60 BSH 

5 Dinda Sasmita   √   √     √    √   √   13 65 BSH 

6 Lika  √     √    √   √    √   12 60 BSH 

7 Masdah   √    √   √     √   √   13 65 BSH 

8 Mirza Hakim    √    √   √      √  √   14 70 BSH 

9 Muhammad Iman  √     √    √    √   √   13 65 BSH 

10 Muhammad Rafa Azhar  √     √    √    √    √  14 70 BSH 

11 Naufal Wira Permana   √   √     √     √  √   13 65 BSH 

12 Patin  √    √    √     √   √   10 50 MB 

Mengetahui 

Guru kelas              Peneliti 

 

 

Rosmahara Harahap, S.Pd.I            Sakinah 

NIP.4652752654300062            Nim.0308182128 



 

 

 

Peningkatan Kemampuan Motorik Halus Anak Melalui Media Busy Book 

Siklus II Pertemuan 1 

 

No Nama Mampu 

membuat 

Garis 

Vertikal 

dan 

Horizontal 

Mampu 

menjiplak 

bentuk 

Mampu 

mengkordinasikan 

mata dan tangan 

Mampu 

mengespresikan 

Diri Melalui 

Media Busy 

Book 

Mampu 

mengontrol 

gerakan 

tangan yang 

menggunkan 

otot halus 

Skor Presentase Keterangan 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Abid Arka  √     √    √   √    √   12 60 BSH 

2 Adila  √    √     √    √   √   12 60 BSH 

3 Alif Ramadhan   √    √   √      √  √   14 70 BSH 

4 Arka Perdana   √    √   √      √  √   15 75 BSH 

5 Dinda Sasmita   √    √    √    √   √   14 70 BSH 

6 Lika   √     √   √   √    √   14 70 BSH 

7 Masdah   √    √   √     √   √   13 65 BSH 

8 Mirza Hakim    √    √   √      √  √   14 70 BSH 

9 Muhammad Iman   √    √    √    √   √   14 70 BSH 

10 Muhammad Rafa Azhar  √     √    √     √   √  15 75 BSH 

11 Naufal Wira Permana   √   √     √     √  √   13 65 BSH 

12 Patin   √   √     √     √  √   12 60 BSH 

Mengetahui 

Guru kelas              Peneliti 

 

 

Rosmahara Harahap, S.Pd.I            Sakinah 

NIP.4652752654300062            Nim.0308182128 



 

 

 

Peningkatan Kemampuan Motorik Halus Anak Melalui Media Busy Book 

Siklus II Pertemuan 2 

 

No Nama 

Mampu 

membuat 

Garis Vertikal 

dan 

Horizontal 

Mampu 

menjiplak 

bentuk 

Mampu 

mengkordinasikan 

mata dan tangan 

Mampu 

mengespresikan 

Diri Melalui 

Media Busy 

Book 

Mampu 

mengontrol 

gerakan 

tangan yang 

menggunkan 

otot halus 

Skor Presentase Keterangan 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Abid Arka   √    √    √     √    √ 17 85 BSB 

2 Adila   √     √    √    √    √ 19 95 BSB 

3 Alif Ramadhan   √     √   √     √    √ 18 90 BSB 

4 Arka Perdana   √     √    √    √    √ 19 95 BSB 

5 Dinda Sasmita   √     √   √     √   √  17 85 BSB 

6 Lika    √    √    √    √   √  18 90 BSB 

7 Masdah   √    √   √     √   √   13 65 BSH 

8 Mirza Hakim     √   √     √    √    √ 19 95 BSB 

9 Muhammad Iman    √    √    √   √    √  18 90 BSB 

10 Muhammad Rafa Azhar   √     √    √    √    √ 19 95 BSB 

11 Naufal Wira Permana   √    √     √    √   √  17 85 BSB 

12 Patin   √    √     √    √   √  17 85 BSB 

Mengetahui 

Guru kelas              Peneliti 

 

 

Rosmahara Harahap, S.Pd.I            Sakinah 

NIP.4652752654300062            Nim.030818212 



 

 

 

Peningkatan Kemampuan Motorik Halus Anak Melalui Media Busy Book 

Siklus II Pertemuan 3 

 

No Nama 

Mampu 

membuat 

Garis Vertikal 

dan 

Horizontal 

Mampu 

menjiplak 

bentuk 

Mampu 

mengkordinasikan 

mata dan tangan 

Mampu 

mengespresikan 

Diri Melalui 

Media Busy 

Book 

Mampu 

mengontrol 

gerakan 

tangan yang 

menggunkan 

otot halus 

Skor Presentase Keterangan 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Abid Arka   √     √    √    √    √ 19 95 BSB 

2 Adila   √     √    √    √    √ 19 95 BSB 

3 Alif Ramadhan    √    √   √     √    √ 19 95 BSB 

4 Arka Perdana   √     √    √    √    √ 19 95 BSB 

5 Dinda Sasmita    √    √   √     √   √  18 90 BSB 

6 Lika    √    √    √   √    √  18 90 BSB 

7 Masdah   √    √    √    √    √  15 75 BSH 

8 Mirza Hakim     √   √     √    √    √ 19 95 BSB 

9 Muhammad Iman    √    √    √    √   √  19 95 BSB 

10 Muhammad Rafa Azhar   √     √    √    √    √ 19 95 BSB 

11 Naufal Wira Permana    √    √    √    √   √  19 95 BSB 

12 Patin    √    √    √    √   √  19 95 BSB 

Mengetahui 

Guru kelas              Peneliti 

 

 

Rosmahara Harahap, S.Pd.I            Sakinah 

NIP.4652752654300062            Nim.0308182128 



 

90 

 

Lampiran 5 

Dokumentasi Penelitian 

 

Sekolah RA Al-Ikhlas 

 

 

Struktur Organsasi RA Al-Ikhlas 

 



 

91 

 

 

Mengkordinasikan mata dan tangan dengan menjimplak bentuk 

 

 

 

Menebalkan gambar anak laki-laki dan perempuan mengunakan pensil 

 

 



 

92 

 

 

Mewarnai gambar anak laki-laki dan perempuan pakai krayon/cat pensil 

 

 

 

Mengkordinasikan mata dan tangan 

 

 



 

93 

 

 

Anak mengenal media busy book 

 

 

 

Anak mengancingkan baju menggunakan media busy book 



 

94 

 

 

Anak mengancingkan celana menggunakan media busy book 

 

 

 

Anak menarik resleting baju menggunakan media busy book 

 

 



 

95 

 

 

Anak merekatkan sepatu menggunakan media busy book 

 

 

 

Anak mengikat tali sepatu menggunakan media busy book 

 

 



 

96 

 

 

Anak menggosok gigi menggunakan media busy book 

 

 

 

Anak menjemur baju menggunakan media busy book 

 

 


